

校党委下发通知对学习宣传贯彻党的十九大精神作出部署 大力推进“双一流”建设

(上接1版)

通知要求,要全面准确学习领会党的十九大精神。

上通过学习,深刻领会党的十九大主题,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,深刻领会党的十八大以来五年取得的历史性成就和发生的历史性变革,深刻领会中国特色社会主义进入了新时代,深刻领会我国社会主要矛盾的变化,深刻领会新时代中国共产党的历史使命,深刻领会决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的新战略新目标,深刻领会推进新时代中国特色社会主义伟大事业的重大部署,深刻领会新时代党的建设总要求,深刻领会和全面把握新修改的党章。

通知提出,要把握学习宣传贯彻党的十九大精神的总体要求。

学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要按照“在学懂上下功夫,在弄通上下功夫,在做实上下功夫”,积极营造学起来、教起来、传起来、研起来、干起来、实起来的良好氛围,认真组织好学习宣传、教育培训,贯彻落实等各项工作。把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到五年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治判断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上,聚焦到以习近平同志为核心的新

届中央领导集体是深受全党全国各族人民拥护和信赖的领导集体上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。要与学习贯彻习近平总书记在瞻仰中共一大会址时的重要讲话精神结合起来,用党的十九大重要讲话精神指导实践、推动工作,切实贯彻到人才培养、科学研究、文化传承创新和国际交流合作等办学治校实践中;切实谋划好明年以及今后五年的工作思路和举措;切实推进争创中国民办大学的“双一流”,打造中国民办大学卓越品牌,建设百年名校的实践。

通知明确,要扎实推动党的十九大精神学习宣传全覆盖。

面向全体干部师生开展多形式、分层次、学习宣传培训,确保党的十九大精神学习宣传全覆盖。一是迅速兴起“大学习”热潮。尽快传达到每一个党支部、每一名党员和广大师生,通过各种渠道、各种形式,进行深入学习讨论,每个支部、每名党员做到原原本本、原汁原味学习好党的十九大报告和党章;二是切实抓好“大培训”工作。面向全体党员和广大师生开展多形式、分层次、全覆盖的学习培训。三是集中组织“大宣讲”活动。党委成立党的十九大精神宣讲团,校长、党委书记任团长,每位校领导联系一个学院、部门,以面向学生为主宣讲党的十九大精神;四是持续开展“大宣传”教育。坚持正确导向,聚焦主题,结合实际,形成“横向到边、纵向到底”的“大宣传”教育网络格局,全面宣传党员干部师生学习贯彻的先进典型,形成强有力宣传态势,讲好越秀好故事,唱响十



党的十九大精神越秀宣传的最强音。

通知提出,要浓墨重彩书写好越秀新时代“奋进之笔”。

学习宣传贯彻党的十九大精神,关键在于落实,在做实上下功夫,内化于心、外化于行,把学习贯彻党的十九大精神激发出来的澎湃激情,转化为抓好学校各项工作的强大动力,以时不我待的精神面貌,永不松懈的作风,撸起袖子加油干。一是扎实推进“双一流”建设。坚决贯彻落实党的十九大提出的“实现高等教育内涵式发展”要求,聚焦一流为主线,牢固树立一流意识,紧紧围绕一流目标,认真贯彻一流标准,推动工作争创一流,全面提升办学质量。二是在全面加强党的建设上实干。坚持将政治建设摆在首位,把思想建设作为根基,切实加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设,更好地发挥党委政治核心作用,发挥党组织和广大党员在推动学校改革发展、师生成长成才中的作用。三是在提升师资队伍水平上实干。坚持加强师德师风建设,重点实施“八大计划”,深化人事制度改革,推进人事管理机制的改革创新,引导教师安心教学、倾心育人、潜心治学,努力培养锻造坚持“四个相统一”师资队伍。四是在加强和改进思想政治工作上实干。全面贯彻落实全国高校思想政治工作会议精神,坚持把立德树人作为学校立身之本和一切工作的中心环节,以培养具有国际视野的高素质应用型人才为目标,进一步完善SPT人才培养体系,实现“全课程育人、全过程

育人、全方位育人、全员育人”格局,努力引导和帮助大学生“扣好人生的第一粒扣子”。五是在深化教育教学改革上实干。全面形成体现“外语+”的人才培养课程体系,实施人才培养模式改革,加强优势特色专业建设,优化专业结构,创新教学方法,优化课程体系,强化实践教学,加深校企合作,加强创新创业教育,形成鲜明的人才培养特色与品牌。六是在增强学科科研竞争力上实干。提升内涵、补足短板,优化学科布局,凝练学科特色,提升科研水平,谋划硕士学位点建设,建设高端平台,主动对接国家和地方发展战略,重点健全创新团队、高水平科研成果的培育和形成机制,积极构建国内外合作研究平台,学科建设科研总体水平达到国内民办高校一流水准。七是在全面推进国际化办学上实干。遵循国际化发展规律,提升管理与服务质量,完善支撑体系建设,不断优化并完善国际化工作体制机制,激发全校国际交流与合作的创新动力,保持学校国际化发展水平在省内外处于“整体领先、特色鲜明”的位置。八是在提升服务地方社会上实干。集聚我校人文社科资源和优势,进一步提升现有校级、市级及以上研究平台,努力建设好一批省、市共建的组织平台和载体,加强志愿者和社区义工队伍的建设,把学校建设成为地方应用型人才培养基地、传统产业转型升级的加速器、历史文化传承基地、新型智库基地和地方文创中心集聚地。九是在推进美丽校园、文明校园建设上实干。抓好校园环境整洁文明工作,推进绿色校园建设,加强校园人文景观建设,加强平安校园建设,持续推进大学文化建设,培育越秀人科学精神、创新精神和人文精神,建设充分体现可持续发展与文化遗产的环境,以文化人、以文育人,打造中国民办大学卓越品牌,建设百年名校。

宣之轩/文



浙江越秀外国语学院组织宣讲党的十九大精神“统战新语”

学习十九大新方式 手机扫一扫

学习十九大进行时

11月7日下午,浙江越秀外国语学院召开党委统战工作会议,会议主题是“学习贯彻党的十九大精神,推进越秀统战工作新进程”。会议既是推进兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮的一项重大举措,也是越秀加强党的统战工作建设,大力推进学校改革发展的一项重要举措。

会议组织宣讲了习总书记在十九大报告中的“统战新语”。会议强调,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期学校各级党组织、统战干部和师生们首要政治任务。习近平总书记关于统一战线的重要思想贯穿了辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观和方法论,体现了鲜明的战略思维、系统思维、创新思维和底线思维等科学思维特点。习总书记所作党的十九大报告,对统战工作着墨很重、部署全面,既用专门篇幅阐述了“巩固和发展爱国统一战线”、“坚持‘一国两制’,推进祖国统一”,又从民主党派、民族、宗教、党外知识分子和新的社会阶层、非公有制经济和海外侨胞归侨侨眷等方面提出明确要求,报告统战部分的论述体现了十八大以来党的统一战线理论和实践的最新成果,形成了习近平统一战线思想,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是创新推进统战工作的根本遵循和行动指南。全面准确把握习近平统一战线思想的这些思维特征,并将其应用于高校统一战线实践工作之中,具有重要的理论意

义和实践意义。

会议要求,要認真组织开展学习习总书记的“统战新语”,深入领会精神实质,切实做到融会贯通,进一步提高政治站位,增强政治自觉,真正把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到党的十九大确定的各项决策部署上来。

会议传达市委常委会、市委统战部部长叶卫红在全市统战工作会议的讲话精神。要求结合越秀实际,按照叶卫红部长会上提出的“原原本本学习好,方方面面宣传好,联系实际工作贯彻好”要求切实抓好党的十九大精神的学习宣传贯彻落实。

会议还研究部署了学校年终和下一阶段的创新工作。进一步强调,校院两级党委要切实加强对统战工作的领导,充分发挥统一战线协调关系、沟通思想、理顺情绪、化解矛盾的优势,为学校争创民办大学“双一流”建设发展凝聚人才。

针对国际化办学的学校实际,会议明确提出要积极构建载体,搭建平台,建好家、组好队,创新越秀大统战工作新格局。要切实关心民主党派成员和党外知识分子和少数民族教师,增加凝聚力、向心力、融合力。进一步加强留学回国教师和出国留学、访学师生的统战工作,高度重视网络传播专业“新媒体人”和学生社团优秀学生干部的思想教育和政治引导,努力培养具有“国际视野、中国情怀、社会责任感”的应用型人才,力求把越秀民办学校的统战资源转化为工作优势,把学校国际化办学的特色转化为统战工作的创新品牌。

“只要用手机扫一扫这个二维码,我们就可以把十九大主题的电子书下载下来慢慢看,非常方便!”昨天上午,在浙江越秀外国语学院镜湖校区图书馆内,不少同学拿着手机聚集在一块电子屏幕前,扫码下载阅读十九大主题相关内容。据悉,党的十九大胜利召开后,为创新宣传形式,浙江越秀外国语学院利用数字图书馆阵地,专门推出了这个十九大专题书籍电子库。

